



2024年11月5日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:周斌 照排:余佳维 审读:邱立波

奉化区岳林中心小学

多彩生活



校园生活多姿多彩,校外生活精彩无限。生活中有风景,是一潭湖水,或是一叶知秋;生活中有故事,

是一次旅行奇遇记,或是第一次烧菜做手工;生活中有人物,或亲朋好友,或同学老师;生活中有无限遐想,未来汽车什么样?胖大海也有“变形记”……奉化区岳林中心小学的同学们用心感受生活,用笔描写多彩生活。

组稿老师 杨红娟

可爱的多肉

402班 胡梓馨(证号2414069)

指导老师 袁幼波

妈妈很喜欢植物,常常买多肉回家。她捧着箱子一进门,我就闻到了一阵清香。我连忙打开箱子,哦!原来是一盆多肉呀!

远远望去,多肉就像一棵小树,笔直地站在那儿。上面的小叶肉嘟嘟的,真是又可爱又美丽呀!

再凑近一点,你就会发现,下面的叶子衬托着上面嫩绿的叶子。

我和妈妈把多肉放在家里面,因为多肉植物能够吸收室内的有害物质,并释放氧气,有助于改善室内的空气质量。

我忽然觉得自己仿佛就是一株多肉,穿着由深绿到浅绿的衣裳,站在阳光里。一阵微风吹过来,我就左右摆动。不光是我一株,一大盆多肉都在摆动。风过了,我停止了摆动,静静地站在那儿。

过了好一会儿,我才记起我不是多肉,我是在看多肉呢!

我的家人

407班 冷卓恒(证号2414095)

指导老师 林甜蜜

我的家就如同一个热闹非凡的“游乐场”,而我就在这个有爱的“游乐园”里长大。

我的妈妈非常温柔。她有一双圆圆的眼睛,像两颗大葡萄。她说起话来很温柔,从不凶我,但会告诉我错在哪里,应该怎么做。而我也会认真听妈妈的教诲,不会再犯同样的错。我知道,这就是爱,我喜欢这样的妈妈。

我的爸爸非常懒。只要是休息日,他就起不了床。他不喜欢做家务,喜欢和朋友一起喝酒,但我还是爱我的爸爸。

我的妹妹喜欢买东西。只要我去买东西,她也跟着去,她就像我的“跟屁虫”一样,老是跟在我的后面。她有点儿胖胖的,医生让她控制一下饮食,可她就是不听。以后她可能会更胖,但我还是喜欢我的妹妹。

这就是我的家,它就是一个妙趣横生的“游乐园”。



玉米

302班 江添睿(证号2400448)

指导老师 王雪君

“胖大海”的

奇妙变形

406班 杨天睿(证号2414086)

指导老师 庄婷儿

在中药的奇妙世界里,有一种特别的存在——胖大海。它的模样并不起眼,红枣般大小,有的圆润饱满,有的干瘪扁平,形态各异。它深棕色的表面布满了像树皮一样的深深纹路,又仿佛是岁月在一位老者脸上刻下的皱纹,凹凸不平,但细细闻来,带着一股淡淡的清香。这就是那看似平凡却充满惊喜的“胖大海”。

有一天,我满怀好奇地决定泡一杯胖大海茶。我小心翼翼地将一颗胖大海放入透明的玻璃杯中,再缓缓倒入开水。胖大海就像一条鱼儿,上下浮动,游来游去。渐渐地,它开始膨胀起来,原本粗糙的表面变得光滑圆润,就像被魔法抚摸过一般。

很快,胖大海变得更大了,忽然,它裂开了一条细缝,仿佛一只雏鸡破壳而出,充满了生命的活力。紧接着,胖大海在水中绽放开来,就像一朵盛开的牡丹,娇艳欲滴;又如一朵正在睡觉的睡莲,在清晨的阳光下悠然醒来……后来,它的皮完全脱落,水变成了咖啡色。胖大海真是个神奇的魔术师,不断地变换着形态。

望着杯中的胖大海,我的心中甚是喜悦。我迫不及待地端起杯子,品尝了几口。起初,茶水带着一丝苦涩,但随后便化作甘甜与清爽,仿佛一股清泉滋润着我的喉咙,让我感到无比舒适。

胖大海虽然外表丑陋,体型小巧,但它却拥有着令人惊叹的功效。这让我深深地明白了一个道理:我们不能仅凭外表去评判一个事物的好坏,因为每个事物都有自己独特的价值和闪光点。就像胖大海一样,虽然不起眼,但它却能在水中绽放出美丽的花朵,为我们带来健康和快乐。

这次泡胖大海的经历,不仅让我领略到了它的奇妙变形,更让我学会了欣赏和珍惜生活中的每一个美好瞬间。

秋

302班 尹珏琛(证号2414030)

指导老师 王雪君

秋天来了,秋天来了,终于迎来了我们期盼已久的秋游。

第一站,我们来到了花园里。一路上都是秋姑娘留下的足迹。花园一角,大家看见菊花正在向我们招手呢。金色的桂花像喷了香水似的,散发着一阵阵醉人的香味。

第二站,我们来到了果园里。一进果园,水果的香气就扑鼻而来。首先映入眼帘的是树上的柿子,像是一盏盏点燃的小灯笼,照亮了整个果园。往里走去,又大又红的苹果像一个个害羞的小姑娘,看见那么多小朋友来到了果园,悄悄地把脸藏到了叶子后面。

第三站,我们来到了田野里。在那金色的田野上,我看见五谷兄弟肩搭着肩聊天。稻谷像洒上了金黄色的油漆,在风中翩翩起舞。掰开玉米的外壳,一颗颗玉米粒像黄宝石一般闪烁着。稻草人在秋风的吹拂下,似乎有了生命一般追逐着贪吃的小鸟。我们挥动手臂对着稻草人说:“Hello!”同时,稻草人也露出了笑脸。

啊!真是一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。我爱秋天,我爱秋天的美景。

第一次做菜

306班 徐梓芯(证号2414050)

指导老师 应婵娜

我刚回家,就看见妈妈准备做菜了。于是,我自告奋勇想给家人做西红柿炒鸡蛋。

说干就干!我先从冰箱拿出两个西红柿和两个鸡蛋,将西红柿清洗干净切块,再把鸡蛋打入碗中搅拌均匀,这样准备工作就好了。

接着,我打开了煤气灶,在加热的锅里倒食用油,再倒入鸡蛋液,等待它变成凝固成金黄色的鸡蛋,用锅铲把它炒散,我满心欢喜。

鸡蛋炒好之后,我将其盛出,再倒入切好的西红柿块,翻炒几下,加入半勺食用盐和半勺白糖调味。西红柿的香味瞬间弥漫在空气中,让我忍不住流下了口水。

最后,我再次把鸡蛋倒入锅中,与西红柿一起翻炒均匀。一盘色香味俱全的西红柿炒鸡蛋就出锅了。

午餐时,家人们坐在一起,细细品尝着我亲手做的西红柿炒鸡蛋,家人都赞不绝口,我深感满足和喜悦。

我最喜欢的地方

407班 葛泽兵(证号2414100)

指导老师 林甜蜜

我喜欢西安,因为那里不仅风景迷人,还物产丰富。

西安的兵马俑形态逼真,它们的形状多种多样,有的是跪着的,仿佛在听从命令;有的是站着的,仿佛在听将军叮嘱;有的是跪着的,正搭着弓箭,仿佛要射向哪个敌人。还有一位将军,坐在马上,一手拿着马鞭,一手拿着长矛,仿佛要刺向敌人。几个兵马俑形态各异,让人赞叹不已。

华清池也值得一去,那里的风景秀丽迷人,郁郁葱葱的树林,花圃里的各种鲜花争奇斗艳,一阵阵芳香令人心旷神怡。那里的建筑古色古香,雕龙画凤,好像穿越到了古代。华清池室外还可以免费泡脚,那里的水十分清澈,而且一年四季水是暖暖的,可以清除所有疲劳,让人变得神清气爽。我也跃跃欲试,一股暖呼呼的感觉从脚一直蔓延到全身,我通体舒服。

那里还有许多美味的小吃,有羊肉泡馍、肉夹馍等,尤其是肉夹馍,一口咬下去,满满的肉味带着馍的清香,十分好吃,你们喜欢西安吗?我非常喜欢。

二十年后的家乡

506班 孙昊然(证号2414125)

指导老师 俞齐齐

光阴似箭,日月如梭。屈指算来,我已经漂泊在外二十余年了。开着不会排放尾气的太阳能汽车,我带着家人飞速行驶在通往家乡的路上。想到今天就要见到自己朝思暮想的故乡了,我的心情甬提有多激动了。

阔别多年的家乡着实让我大吃一惊!记忆中的一座座小土楼已经不见了踪影,取而代之的是一座座高楼大厦,每一间楼房都装饰得那么漂亮,那么新颖。

第二天,我的表姐带我游览昔日的中山公园,这里现在可不叫中山公园了,改名为“人与自然乐园”。我们正在逗一只小金丝猴玩的时候,突然“扑通”一声,一个小孩掉进了水中。我的心不禁跳到了嗓子眼,突然,一只机械手臂把小孩拖到了岸边,并把他的衣服抖干了。

看到家的变化如此大,我心中暗暗赞叹:是家乡的人用勤劳的双手,创造出了这片如此繁荣的景象。这是一个和谐美好的时代,家乡——我会永远爱你!

水仙花

402班 张煜琛(证号2414070)

指导老师 袁幼波

妈妈下班回家,给我买来了一盆水仙花。

水仙花近看根茎白白的,胖胖的,像大蒜似的。茎下面有无数雪白

的根须,像老人的白胡子。水仙花有一股清香,让人神清气爽。它是在冬天的尾巴,春天的头时开的。有的还是花骨朵,像个绿色的小房子,里面住着美丽的花仙子;有的半开半合,像一个害羞的小姑娘;有的全开了,一个挨一个,说着悄悄话呢!

一阵风拂过,我忽然觉得我就是水仙花。风拂过我的身体,翩翩起舞;风停了,我也停止了跳舞,静静地站着。过了一会儿,我才想起我不是水仙花,我是在看水仙花呢。

天妃湖

402班 周静妍(证号2414065)

指导老师 袁幼波

天妃湖,是奉化的旅游胜地,吸引了众多游客前去游玩。

那儿的风景美不胜收。一眼望去,一片纯净而清澈的湖水,如一面天然的镜子。湖边是金黄的沙滩,里面有各种形状的贝壳,是孩子玩耍的天堂。湖边的草丛里,偶尔有几只水鸟在水里捕鱼或休息。有的结队在水里游玩,有的独自在那睡觉。远处绿油油的树林,犹如给大地披上

了一件绿色的、闪亮的毛毯。来到天妃湖,你的忧愁与烦恼瞬间消除了。你可以在草坪里搭一个小帐篷,坐在里面,看看风景,听听音乐;可以在沙滩上堆城堡,找贝壳;可以和家人、朋友在草坪上散散步、聊聊天。

我爱天妃湖,那是我快乐的源泉。

我的“面包”

402班 黄稼鸿(证号2414066)

指导老师 袁幼波

我家有只“面包”,它可不是面包店里的面包,它是只猫,我给它取名叫“面包”。

它是一只银渐层,浑身的毛雪白一片。它的眼睛是蓝色的,黑色的瞳孔在强光下变得又细又长;在弱光下,又会变得又圆又大。它有两只尖尖的小耳朵,灵敏地竖着。脚上有粉色的小肉垫,走起路来不会发出一点儿声音。

“面包”很淘气,它喜欢上蹿下跳,咬这咬那。“面包”很黏人,我吃饭时,它看着我;我写作业时,它在桌子上陪着我;甚至我睡觉时,它都要跳上我的床躺在我身边陪着我,喜欢我摸摸它的肚子,安抚它。

我实在太喜欢这可爱又黏人的“面包”了!

戏迷爷爷

402班 舒雨晨(证号2414068)

指导老师 袁幼波

我爷爷非常爱看戏。他的房间里有很多心爱的宝贝,有快板、乐谱、响板、二胡等,他每天都会拿出来擦一擦,看一看。

记得有一次,我们吃饭时,爷爷正在看戏。我跑到爷爷跟前,说:“爷爷,吃饭了!”爷爷没听见,直着眼睛看着戏。我又提高了音量:“爷爷,吃饭了!”爷爷被我吓了一跳,说:“哎呀!别这么大声嘛!去吃去吃!”可爷爷走一步,回头看下电视。我赶紧拿起遥控器,“啪”一声关上了电视,爷爷这才不情愿地离开了。吃完饭,爷爷一边“吱吱呀呀”地唱戏,一边手舞足蹈。

我的爷爷是个不折不扣的戏迷!